

По городу и области

Кара-калпакский театр в Ургенче

В Ургенч прибыл на гастроли кара-калпакский музыкально-драматический театр имени Станиславского, который пробудет в Ургенче до 13 августа. За это время он покажет пьесу „Бердах“, драматурга Джолмурза Аймурзаева, посвященную жизни и деятельности классика кара-калпакской литературы Бердаха. Вторая постановка театра — пьеса Аймурзаева „Айгуль и Абад“ — о борьбе трудящихся за победу советской власти в Кара-Калпакии.

Театр покажет также пьесу Сафара Ходжаниязова „Суймегенге Суйкенбе“ — о дореволюционной жизни Кара-Калпакии и музыкальную драму современного казахского драматурга Мусрепова „Кыз Джипек“ — из казахского народного эпоса. В заключение гастролей будет дан большой

концерт, в программе которого — песни и танцы народов СССР.

В творческом составе театра народная артистка Узбекской ССР и Кара-Калпакской АССР Тохта Рахманова, народный артист Кара-Калпакской АССР Юлдаш Шарипов, заслуженные артисты Кара-Калпакии Атамуратова, Джолумбетова, Ширазиева, Сеитов, Зарипов, Сафаргалиев и другие. Руководитель театра — народный артист Кара-Калпакской АССР Юлдаш Шарипов.

Вместе с коллективом театра в Ургенч прибыл автор пьесы „Суймегенге Суйкенбе“ — заслуженный артист Кара-Калпакской АССР т. Сафар Ходжаниязов.

Все спектакли пройдут в летнем театре парка культуры и отдыха имени Сталина.